
M1899 - Étole à torsades



M1899 - Étole à torsades Qualifiée

Fournitures
► Nombre de pelotes
Qualité DOUCELAINE 
Morgan 10085 13

► aig. n° 4
► 1 aig. à torsades

Légende

Croisée à gauche = CàG.
Croisée à droite = CàD.
4 m. CàG sur 1 m. envers : Glisser 
4 m. sur l'aig. à torsades devant 
le travail, tricoter la m. suivante 

envers, puis les 4 m. de l'aig. à 
torsades à l'endroit.
4 m. CàD sur 1 m. envers : Glisser 
1 m. sur l'aig. à torsades derrière le 
travail, tricoter les 4 m. suivantes 
endroit, puis la m. de l'aig. à 
torsades à l'envers.
8 m. CàD : Glisser 4 m. sur l'aig. à 
torsades derrière le travail, tricoter 
les 4 m. suivantes endroit, puis les 
4 m. de l'aig. à torsades à l'endroit.
6 m. CàD : Glisser 3 m. sur l'aig. à 
torsades derrière le travail, tricoter 
les 3 m. suivantes endroit, puis les 
3 m. de l'aig. à torsades à l'endroit.
6 m. CàG : Glisser 3 m. sur l'aig. 

à torsades devant le travail, tri-
coter les 3 m. suivantes endroit, 
puis les 3 m. de l'aig. à torsades 
à l'endroit.

Points employés

POINT MOUSSE, aig. n° 4.

JERSEY ENDROIT et JERSEY ENvERS, 
aig. n° 4.

POINT DE GODRON, aig. n° 4.
Tricoter * 2 rgs jersey endroit, 2 rgs 
jersey envers *, répéter de * à *.

POINT D'ASTRAKAN, aig. n° 4. Sur un 
nombre de m. divisible par 4.
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TORSADE A TORSADE B TORSADE C

= 1 m. jersey envers = 8 m. croisées à droite
= 1 m. jersey endroit          = 6 m. croisées à droite 

= 4 m. croisées à gauche sur 1 m. envers          = 6 m. croisées à gauche
= 4 m. croisées à droite sur 1 m. envers
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1er rg (endroit du travail) et 
3ème rg : Envers.
2ème rg : * tricoter 3 m. dans 1 m. 
(= tricoter 1 m. endroit, sans lâcher 
la m. de l'aig. gauche, tricoter la m. 
encore 1 fois à l'envers et 1 fois 
à l'endroit, laisser tomber la m. 
de l'aig. gauche), 3 m. ensemble 
envers *, répéter de * à *.
4ème rg : * 3 m. ensemble envers, 
3 m. dans 1 m. *, répéter de * à *.
5ème rg : Reprendre au 1er rg.

TORSADE A, aig. n° 4. Sur 14 m.
1er rg (endroit du travail) - 3ème 
et 5ème rgs : 2 m. envers, 4 m. 
endroit, 2 m. envers, 4 m. endroit, 
2 m. envers.
2ème rg et tous les rgs pairs : Tricoter 
comme les m. se présentent.
7ème rg : 2 m. envers, 4 m. CàG 
sur 1 m. envers, 4 m. CàD sur 1 m. 
envers, 2 m. envers.
9ème rg : 3 m. envers, 8 m. CàD, 
3 m. envers.
11ème rg : 2 m. envers, 4 m. CàD 
sur 1 m. envers, 4 m. CàG sur 1 m. 
envers, 2 m. envers.
13ème - 15ème - 17ème - 19ème et 
21ème rgs : Tricoter comme les m. 
se présentent.
23ème rg : Reprendre au 7ème rg.

TORSADE B, aig. n° 4. Sur 10 m.
1er rg (endroit du travail) et 

3ème rg : 2 m. envers, 6 m. endroit, 
2 m. envers.
2ème rg et tous les rgs pairs : Tricoter 
comme les m. se présentent.
5ème rg : 2 m. envers, 6 m. CàD, 
2 m. envers.
7ème - 9ème et 11ème rgs : Tricoter 
comme les m. se présentent.
13ème rg : Reprendre au 5ème rg.

TORSADE C, aig. n° 4. Sur 14 m.
1er rg (endroit du travail) - 3ème 
- 5ème et 7ème rgs : 2 m. envers,
10 m. endroit, 2 m. envers.
2ème rg et tous les rgs pairs : Tricoter 
comme les m. se présentent.
9ème rg : 2 m. envers, 6 m. CàD, 
4 m. endroit, 2 m. envers.
11ème - 13ème et 15ème rgs : 
Tricoter comme les m. se présentent.
17ème rg : 2 m. envers, 4 m. endroit, 
6 m. CàG, 2 m. envers.
19ème - 21ème et 23ème  rgs : 
Tricoter comme les m. se présentent.
25ème rg : Reprendre au 9ème rg.

Echantillon

Pour réussir votre modèle, il est im-
portant de tricoter l'échantillon (voir 
« L'indispensable échantillon » sur nos 
premières pages d’explications).
Un carré de 10 cm dans les différents 
points = 26 m. et 30 rgs.

Réalisation

L'étole mesure 60 cm de large et 
145 cm de long.

Monter 127 m. Tricoter 2 rgs point 
mousse. 

Continuer comme suit en répartis-
sant 31 augmentations au 1er rg 
(= 158 m.) :

20 m. point de godron, 2 m. jersey 
envers,
12 m. point d'astrakan, 14 m. 
torsade A,
12 m. point d'astrakan, 10 m. 
torsade B,
28 m. point d'astrakan, 14 m. 
torsade C,
12 m. point d'astrakan, 10 m. 
torsade B,
12 m. point d'astrakan, 2 m. jersey 
envers,
10 m. point de godron.

A 144 cm (432 rgs) de hauteur 
totale, tricoter 2 rgs point mousse 
en répartissant 31 diminutions au 
1er rg. 

Puis, rabattre les 127 m. restantes.


